

已失近500个席位 英国保守党遭遇惨败

当地时间5日，英国举行地方议会选举。据英国广播公司7日公布的最新统计结果，首相鲍里斯·约翰逊所在的保守党已丧失近500个地方议会席位。其中在英格兰失去的席位就超过340个。

英国广播公司报道说，截至当地时间7日凌晨，在英格兰146个地方议会超过4350个席位选举中，最大反对党工党赢得65个地方议会和2212个地方议席，取得

10年来最大优势。执政的保守党只赢得35个地方议会和1041个地方议席，比上次选举分别减少10个地方议会和341个地方议席，遭遇惨败。英国首相约翰逊6日坦言，这对保守党而言是一个“艰难的夜晚”。

从地域来看，苏格兰民族党在苏格兰议会赢得最多议席；保守党在苏格兰和威尔士均败给工党；在北爱尔兰，新芬党则有望赢得最多议席。值得一提的是，

伦敦地区，保守党丢掉了旺兹沃思、巴内特和威斯敏斯特城这三个保守党的传统票仓。对此，有分析指出，此次保守党惨败，体现了英国民众对国内通胀和首相府违规聚会丑闻的不

满。伦敦当地民众：就因为他(约翰逊)自己没有遵守防疫政策，而我们很多民众都严格执行防疫政策，人们很长时间都因此没有看望家

人，所以很多人会想为什么约翰逊会不遵守呢？我们最后坚持了下来，现在轮到我們投票了，我们对此受够了，需要有人来倾听。(完)

中新网



柴达木枸杞进入开放始期 较历年平均发育期提早5天

中新网西宁5月8日电(孙睿 雷玉红 梅朵)记者8日从青海省气象局获悉，通过研讨及生产形势发现，柴达木枸杞目前已进入枸杞芽开放始期，较历年平均发育期提早5天。

枸杞按照生长环境不同，分为普通枸杞、无公害枸杞、绿色枸杞和有机枸杞四大类。其中柴达木盆地生长出的枸杞黄酮、多糖、氨基酸等有机物质含量均高于中国国内其他产区，是全球最适宜生产有机枸杞的地区。目前，海西州枸杞种植面积达45.18万亩，枸杞年产干果5.77万吨，枸杞全产业链产值突破百亿元人民币。其中认证的有机枸杞种植面积达10.21万亩，是中国有机枸杞种植面积最大区域。

据介绍，为提升柴达木地区枸杞气象服务工作的针对性，海西州格尔木市气象局联合海西州气象局及青海省气象研究所就柴达木盆地2022年枸杞生产形势进行了会商。会商就春季气象条件、晚霜冻影响、春季生产情况、汛期气候预测，以及对枸杞生长发育、产量、品质的影响进行了研讨，形成最终结论，以专题材料的形式下发，指导各产区枸杞气象服务工

作。

目前，枸杞田间工作以耕翻、中耕除草及施肥为主，格尔木已进入枸杞芽开放始期，较历年平均发育期提早5天；预计于4月底5月初其余各地先后进入芽开放期，较历年芽开放期提前1至3天。

根据气候趋势预测，5至8月柴达木盆地平均气温与历年同期相比偏高0.7至1.7℃，降

水总体呈“东多西少”的空间分布，东部地区偏多二至三成，中西部偏少二至五成，因中西部阴雨天气较少，有利于现蕾、开花、果实形成及成熟，枸杞有望增产；而盆地东部地区降水过程和降水日数多于常年同期，强度略偏强，枸杞产量将与历年持平或略低于历年。

气象服务专家根据柴达木盆地枸杞生产形势分析建议，柴达木盆

地5月份风沙、霜冻天气以及病虫害对枸杞危害较大，需加强防范；进入枸杞采摘期时，各种种植企业和种植户要提前谋划和调配枸杞采摘用工量和用工时间，避免造成采摘人员不足或浪费等现象；同时要密切关注实时天气预报，及时、集中采摘，合理安排好晾晒、烘干及筛选、分级等枸杞管理工作，保证果品质量。(完)

中新网



图为新鲜的柴达木枸杞。(资料图) 孙睿 摄



图为柴达木枸杞采摘后进行晾晒。(资料图) 孙睿 摄